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	АДМИНИСТРАЦИЯ  ГРЯЗИНСКОГО  

МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА

ОТДЕЛ      ОБРАЗОВАНИЯ
П Р И К А З

 2.12.2019 г.                      №1147
г. Грязи


	
	   


Об утверждении сроков и мест регистрации
на сдачу единого государственного 

экзамена на территории
Грязинского муниципального района в 2020 году

В соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки №190/1512 от 7 ноября 2018 года «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования», приказом Управления образования и науки Липецкой области от 22.11.2019 года №1439 «Об утверждении мест регистрации на сдачу единого государственного экзамена  на территории Липецкой области в 2020 году», решением государственной экзаменационной комиссии Липецкой области (протокол от 21.11.2019г. №41) и в целях организованного  проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования на территории Грязинского муниципального района в 2020 году
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Руководителям общеобразовательных организаций, в которых реализуются программы среднего общего образования:

- довести данный приказ до сведения обучающихся 11-х классов, их родителей (законных представителей);

- организовать прием заявлений на прохождение государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования для выпускников текущего года – обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы среднего общего образования: до 1 февраля 2020 года;

- внести сведения в РИС о выпускниках текущего года до 1 февраля 2020 года.
2.  Заместителю начальника отдела образования (Синегаевой О.А.):

организовать прием заявлений на сдачу единого государственного экзамена в 2020 году- выпускников прошлых лет, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования, а также обучающихся, получающих среднее общее образование в иностранных образовательных организациях и внести сведения в РИС до 1 февраля 2020 года.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника отдела образования администрации Грязинского муниципального района Синегаеву О.А.

Начальник                                        А.Ю.Васильева
