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	АДМИНИСТРАЦИЯ  ГРЯЗИНСКОГО  

МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА

ОТДЕЛ      ОБРАЗОВАНИЯ
П Р И К А З

 09.01.2019 г.                      №3
г. Грязи


	
	   


Об утверждении мест и сроков регистрации
на прохождение государственной итоговой

аттестации по образовательным программам

основного общего образования на территории
 Грязинского муниципального

района в 2019 году

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Министерства просвещения РФ №189, Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки №1513 от 7 ноября 2018 года «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования», приказом Управления образования и науки Липецкой области от 24.12.2018 года №1625 «Об утверждении мест и сроков регистрации на прохождение государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования на территории Липецкой области в 2019 году» и в целях организованного обеспечения проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования на территории Грязинского муниципального района в 2019 году
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Руководителям общеобразовательных организаций:

- довести приказ Управления образования и науки Липецкой области от 24.12.2018 года №1625 «Об утверждении мест и сроков регистрации на прохождение государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования на территории Липецкой области в 2019 году» до сведения обучающихся 9-х классов, их родителей (законных представителей);

- организовать работу по приему заявлений на прохождение государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования для выпускников текущего года: до 1 марта 2019 года.

2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника отдела образования администрации Грязинского муниципального района Синегаеву О.А.

Начальник                                        А.Ю.Васильева
