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	АДМИНИСТРАЦИЯ ГРЯЗИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ
П Р И К А З

24.05.2018 г.              №575  
г. Грязи


	


О проведении 25 мая 2018 года 

государственной итоговой аттестации по
образовательным программам основного
общего образования по иностранным языкам
территории Грязинского района
В соответствии с приказами Министерства образования и науки Российской Федерации от 25 декабря 2013 г. № 1394 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования» (далее- Порядок), от 10 ноября 2017 года №1098 «Об утверждении единого расписания и продолжительности проведения государственного выпускного экзамена по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по каждому учебному предмету, перечня средств обучения и воспитания, используемых при его проведении в 2018 году», от 10 ноября 2017 года № 1097 «Об утверждении единого расписания и продолжительности проведения основного государственного экзамена по каждому учебному предмету, перечня средств обучения и воспитания, используемых при его проведении в 2018 году», приказом управления образования и науки Липецкой области от 21 мая 2018 г. № 611 «О проведении 25 мая 2018 года государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования по английскому языку, немецкому языку, французскому языку на территории Липецкой области»
 П Р И К А З Ы В А Ю:
1. Провести государственную итоговую аттестацию по образовательным программам основного общего образования (далее – ГИА) по английскому языку в форме основного государственного экзамена (далее – ОГЭ) 25мая в пункте проведения ГИА: МБОУ гимназия № 3 г. Грязи.
2. Руководителю МБОУ гимназия № 3 (Ананских А. М.):
- подготовить пункт проведения государственной итоговой аттестации;

- обеспечить штаб ППЭ надежными средствами связи (телефон, электронная почта, компьютер с необходимым программным обеспечением, принтер);

- заблаговременно обеспечить подготовку аудиторий;

- обеспечить места для хранения личных вещей обучающихся, организаторов, медицинских работников, специалистов по проведению инструктажа и обеспечению лабораторных работ, технических специалистов, помещения для представителей образовательных организаций (сопровождающих);

- оперативно ликвидировать возникающие затруднения.

3. Руководителям общеобразовательных организаций:

- довести приказ управления образования и науки Липецкой области от 21.05.2018 г. № 611 «О проведении 25 мая 2018 года государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования по английскому языку, немецкому языку, французскому языку на территории Липецкой области» до сведения обучающихся 9-х классов, их родителей (законных представителей);
- обеспечить явку и доставку обучающихся 9-х классов, указанных в приложении 2 приказа управления образования и науки Липецкой области от 21.05.2018 г. № 611 «О проведении 25 мая 2018 года государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования по английскому языку, немецкому языку, французскому языку на территории Липецкой области»  в пункт проведения ГИА 25 мая 2018 года;

- назначить приказами по школе сопровождающих по доставке участников ГИА в пункт проведения экзамена и обратно в общеобразовательные учреждения и возложить на них ответственность за сохранность жизни в пути следования к месту проведения экзамена и обратно;

- обеспечить информирование и явку лиц, указанных в приложении 3 приказа управления образования и науки Липецкой области от 25.05.2018 г. №611 «О проведении 25 мая 2018 года государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования по английскому языку, немецкому языку, французскому языку на территории Липецкой области»  в ППЭ.

4. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника отдела образования Синегаеву О.А.
Начальник

 


А.Ю.Васильева
