В Липецкой области стартуют состязания по финансовой грамотности среди пенсионеров

30 сентября 2025 года в Липецке состоится региональный этап IV Всероссийского чемпионата по финансовой грамотности среди лиц пенсионного возраста. Это важное событие организовано Министерством финансов Российской Федерации совместно с федеральным методическим центром финансовой грамотности населения, расположенным на базе Российского экономического университета имени Г.В. Плеханова, а также научно-исследовательским финансовым институтом Министерства финансов России.

В Липецкой области организатор мероприятия – государственное автономное учреждение дополнительного профессионального образования Липецкой области «Институт развития образования».

Среди партнеров мероприятия выделяются авторитетные объединения отрасли, включая Союз пенсионеров России и ассоциацию негосударственных пенсионных фондов.

К участию приглашаются граждане, достигшие пенсионного возраста: женщины от 58 лет и мужчины от 63 лет.

Для регистрации необходимо пройти процедуру подачи заявки на официальном ресурсе мероприятия fingram.rea.ru/chempionat до 25 сентября 2025 года включительно.

Место проведения: г. Липецк, ул. Циолковского, д. 18. 
Дата проведения: 30 сентября 2025 года. 

В день проведения необходимо представить следующие документы:
· заявку на участие,
· оригинал согласия на обработку персональных данных,
· копию пенсионного удостоверения либо справку «О назначенных пенсиях и социальных выплатах». 

Чемпионат включает два основных этапа:
Региональный этап: Этот этап предусматривает индивидуальное соревнование между участниками-лицами пенсионного возраста. Основная задача заключается в демонстрации практических знаний и навыков в области финансовых вопросов.

Федеральный этап: Финальный турнир состоится 23 октября 2025 года в режиме онлайн на базе платформы российского экономического университета имени Г.В. Плеханова. Этот этап предполагает командное соревнование.

Победители и участники Чемпионата получат памятные подарки, сертификаты и полезные знания.

[bookmark: _GoBack]Положение о Региональном чемпионате, регламент проведения, заявка на участие и согласие на обработку персональных данных можно найти по ссылке: https://clck.ru/3NiSLB
 

По возникшим вопросам обращайтесь по контактному номеру телефона: +7 (920) 505-79-59.
